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Аксесуари для УЗД досліджень 
Витратний матеріал для спеціалізованих УЗД досліджень
 

Компанія CIVCO пропонує широкий ряд аксесуарів для проведення спеціалізованих і рутинних
ультразвукових досліджень

Стерильні/нестерильні гелеві подушечки різної товщини
Стерильний і нестерильний ультразвуковий гель
Латексні/безлатексні балони для позиціювання ендокавітальних датчиків
Широкий вибір аксесуарів для черезстравохідних УЗД-датчиків

Асортимент продукції CIVCO весь час поповнюється з урахуванням останніх тенденцій на ринку
медичного обладнання, за детальнішою інформацією звертайтеся до представників компанії.

Все для успішної діагностики, лікування і комфорту пацієнта від компанії CIVCO

Досягнення в сфері діагностичної візуалізації забезпечили широке розповсюдження даних методів в
практичній радіології.

Можливості УЗД-діагностики істотно розширилися в результаті використання високотехнологічних
матеріалів, комп'ютерних технологій та електроніки, подібних до тих які використовуються в

комп'ютерних та магнітно-резонансних томографах. За останні роки комп'ютерні алгоритми та технічне
удосконалення матеріалів дали поштовх до збільшення роздільної здатності та якості візуалізації УЗД-

апаратів до небаченого рівня.

УЗД-дослідження являється одним з найбільш популярних методів візуалізації в сучасній медицині, від
якого вимагається забезпечення здоров'я широких мас населення. У таких клінічних областях, як

дослідження потоку крові або отримання об'ємного зображення в режимі реального часу, в
ультразвуковій візуалізації немає рівних. В інших клінічних областях, цей діагностичний метод

забезпечує унікальну інформацію, яку неможливо одержати за допомогою комп’ютерної чи магнітно-
резонансної томографії.

Значно підвищують якість роботи і ефективність УЗД-дослідження різні аксесуари та додаткові пристрої.
Наприклад, використання гелієвих подушечок дозволяє зменшити величину акустичного зазору і

проводити якісну візуалізацію поверхневих структур. Аксесуари для езофагіальних датчиків дозволяють
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зробити процедуру УЗД-дослідження максимально зручною, як для лікаря, так і для пацієнта.
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